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建設業や国土交通省のことが今まではぜんぜん分からなかったけど、講座を聴いて少し興味を持てま
した。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

普段の生活では知ることのできないことを知る事ができてよかった。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

高校生のうちにとれる資格はがんばって取ったほうがいいということが分かった。また、東日本大震災
で、建設業者の活躍が理解できたし、すごいと思った。だが、私には、なりたい職業があるので、それに
向かってがんばろうと思いました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

前から大工になりたいと思っていたので、講座を聴いてますます建設業に興味が持てたのでよかったで
す。

あまり興味を持っていなかったし、建設業に関して知らなかったけど、今回の話を聞いて、仕事内容もだ
いたい分かったし、興味ももった。今回の話を聞けて、とても良かった。

イメージにすぎない仕事の内容を聞き、はじめて知ったことがたくさんあり、より仕事が面白そうに思え
ました。しかしその反面、人との付き合い方や環境に適応し、仕事もしていかなければならないのだなと
改めて思った。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

あたりまえのことを出来る人が欲しいことを知る事ができた。震災のときには寝ないで働いていたことが
びっくりしたし、そのおかげでよくなった。

就活ゼミ（出前講座）アンケート　花巻農業高等学校　感　想

大きな画面にも映し、わかりやすく説明してくれたのでわかりやすかった。東日本大震災から4年経って
もまだ復興が足りないこともわかった。少しでも役立つために、募金などしようと思った。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

建設業については、あまり関心がありませんでしたが、今回の講座で、建設業は社会のために尽くして
いてやりがいのある仕事だと思い、関心がわきました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

今回この講座を聞いて、建設業と言えば男性がする仕事というイメージを持っていたのですが、女性も
活躍しているということを知れて、もっと興味を持つことができました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．
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ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

この講座で建設業について前より理解することができました。どんな仕事をしていたかは詳しく知らな
かったけど、今日で少しは詳しくなりもっと建設業で働きたくなりました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

仕事のやりがいや仕事内容を自分が知らないことをたくさん知れたし、災害時の対応など建設業すごい
なと思いました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

建設産業の中でもいろいろな仕事があることがわかりました。花巻農業の卒業生も働いていて、入社し
てすぐに中心の仕事もしなくてはいけないのが大変に思いました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

建設業のことをたくさん知れてよかった。

震災の時など民間企業が一番に動いたというのは、あまり知らないことだったのですごく勉強になった。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

仕事の内容が分かったのでよかった。人材を知れたので良かった。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

なぜ近年、公共事業が削減されてしまったのか。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

就活ゼミ（出前講座）アンケート　花巻農業高等学校　感　想

とても難しい話だったと思いますが、結局、仕事とは、人のため、皆の生活と社会をより良く進歩するた
めに必要不可欠のものだと思いました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

建設業について初めて知ったことがたくさんありました。また、建設業関連で働きたいと強く思いました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

今回講座を聞いて建設業のことを知れたし興味がでた。
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今回の講座で今まで知らなかった事などがあったので、とても興味をもって聞くことができた。

被災地で最前線で動いていたのが建築会社の方々だと知らなかったので、すごくかっこいいと思った。
大変な仕事だと思うが、それだけやりがいのある仕事だと思うので、将来に向けてできることをしたいと
思った。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

建設業、国土交通省について理解できた。とても勉強になった。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

建設業の仕事はいろんなところで必要とされるということを改めて分かりました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

建設業は身近に役に立つことをいろいろできることがわかりました。人に感謝されながらの仕事はいい
と思った。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

土木についてとてもよく理解できてとてもよかった。また、震災の復興には建設業の方々が役に立って
いると聞き、自分も役に立ちたいと思いました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

このような講座があることによって、職業に対する興味がわいてきたし、就職に対する意欲がわいてきた。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

あまりわからなかった建設業や、国土交通省のことを今回の講座で少しわかれたのでよかったです。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

国土交通省は、交通の管理や、大震災のときの道路にあったものをすぐに取り除いたのがすごいと思いました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

建設業で働くことは、市民など地域の方々に感謝されやすい仕事だということがわかってよかったで
す。なので、ぜひ建設業の仕事につきたいと思いました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

就活ゼミ（出前講座）アンケート　花巻農業高等学校　感　想
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建設業は人々が生活していく上で、大切な企業だと思うので、自分もがんばりたいです。そして人々の
生活を支えることができるように努力したいです。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

自分の将来に関わることだったので、わかりやすくてよかったです。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

建設業にもいろいろ種類があることがわかった。復興をいち早く手伝い、東北の復興に貢献していて、
自分もその復興に携わりたいと思った。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

講座を聞いて必要なことをたくさん教えてもらい、何を学んだらいいかを知れたのでよかったです。大切
なことはあいさつ、礼儀が第一印象なので、しっかりやらないといけないことがわかった。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

自分の目標は、沿岸の人たちのために復興・復旧していきたいと思っていたので、自分は今日の話を
聞いて少し興味を持ててよかったと思うし、現場にも行ってみたいと思った。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

資格をとることが重要だということを改めて分かりました。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

建設業についてあまりよく知らなかったので、講話を聞いて詳しく知ることができてよかったです。東日
本大震災のときに建設業の方々がいち早く復興に向けて立ち上がったのを初めて知って、そういう方々
がいるからこそ今の日本があると思うので、自分もそのような人になれるようにがんばりたいです。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

就活ゼミ（出前講座）アンケート　花巻農業高等学校　感　想

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．

自分の知らなかった事を知れてよかった。

ｱﾝｹｰﾄ　Ｎｏ．


